



ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA HOPÂRTA

Localitatea Hopârta, nr. 159, Cod poștal 517335
C.I.F. 4561987 tel/fax. 0258/875770, 0258/875713
E-mail primaria_hoparta@yahoo.com www.primariahopirta.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 6 octombrie 2022 în ședința publică extraordinară cu convocare de îndată, a Consiliului local al comunei Hopârta, județul Alba, convocat prin dispoziția primarului nr.247 din 6 octombrie 2022.

La ședință au participat 9 consilierii.

La ședință mai participă domnul primar Augustin Popa și doamna secretar Andonie Sanda Gabriela.

Doamna Andonie Sanda Gabriela anunță că acum dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, apoi supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare cu din 29 septembrie 2022.

La întrebarea: Cine este pentru? toți consilierii aprobă prin ridicarea mâinii, astfel procesul verbal se pune în dosarul ședinței, care se numerotează, se leagă, se sigilează și se întocmește proces verbal pe coperta interioară. Procesul verbal se semnează de președintele de ședință și de doamna secretar.

Doamna SECRETAR Andonie sanda-Gabriela, anunță că trebuie ales președintele de ședință pe următoarele 3 luni. Domnul Roșian Vasile îl propune pe domnul Maxa Valentin-Ioan.

Intervine doamna Andonie Sanda-Gabriela și arată că această hotărâre se poate adopta cu votul majorității consilierilor prezenți. La întrebarea: Cine este pentru? se observă aprobarea președintelui de ședință cu 8 voturi. Domnul Maxa Valentin-Ioan anunță că prin votul lor unanim au adoptat **HOTĂRÂREA nr. 59**.

Domnul consilier Maxa Valentin-Ioan îl invită pe domnul primar să prezinte proiectul ordinii de zi așa cum reiese din Dispoziția nr. 246 din 6 octombrie 2022

1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Hopârta

Inițiator domnul primar Augustin Popa

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi propusă dintr-un punct.

Intervine doamna Andonie Sanda-Gabriela și arată că această hotărâre se poate adopta cu votul majorității consilierilor prezenți. La întrebarea: Cine este pentru? se observă aprobarea ordinii de zi cu 9 voturi. Domnul Maxa Valentin-Ioan anunță că prin votul lor unanim au adoptat **HOTĂRÂREA nr. 60**.

Domnul președinte de ședință anunță primul punct de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Hopârta și avizat favorabil de comisia de specialitate nr. 1. Este invitat domnul Oltean Vasile să prezinte raportul de avizare. Acesta dă citire raportului din care reiese că temporar se modifică prin mutarea unui post din compartimentul agricol în compartimentul de asistență socială.

Urmează discuții. Se cere înscrieri la cuvânt. Solicită cuvântul domnul primar Augustin Popa. La primirea cuvântului susține referatul de aprobare din care rezultă că UAT Hopârta, în colaborare cu MMSS și AJPIS Alba, face parte din proiectul „Dezvoltarea sistemului de asistență socială și combaterea sărăciei și a excluziunii sociale”, iar ca cerință este ca la compartimentul de asistență socială să existe postul de asistent social, iar noi nu avem.

Domnul președinte anunță supunerea la vot a proiectului de hotărâre, întâi pe articole. În urma votului la fiecare articol se aprobă cu unanimitate de voturi, astfel că domnul Maxa Valentin-Ioan anunță supunerea la vot a proiectului de hotărâre pe ansamblu. Doamna Andonie Sanda-Gabriela arată că hotărârea se poate adopta cu votul majorității consilierilor în funcție. În urma întrebării: Cine este

pentru? Doamna Andonie Sanda-Gabriela anunță unanimitate de voturi pentru, astfel că domnul președinte de ședință anunță adoptarea **HOTĂRĂRII nr. 61.**

Președintele de ședință domnul Maxa Valenti-Ioan anunță că problemele înscrise pe ordinea de zi s-au discutat astfel că solicită doamnei Andonie Sanda-Gabriela să comunice data la care propune ședința următoare. Aceasta ia cuvântul și arată că propune data de 28 octombrie 2022 și reamintește de necesitatea prezentării rapoartelor întocmite.

Domnul consilier Roșian Vasile, președinte de ședință, anunță închiderea lucrărilor ședinței.

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal în trei exemplare, din care unul la dosarul ședinței, unul la Instituția Prefectului și unul se afișează.

HOPÎRTA, 6 octombrie 2022

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,
Maxa Valentin-Ioan



SECRETAR GENERAL,
Andonie Sanda-Gabriela